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Solicito à Relatora, Deputada Jaqueline Silva, que emita parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

PARECER 02 - CCJ 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados,  parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 1.340/2020 de autoria do Deputado 

Roosevelt Vilela, que “estabelece o reconhecimento em formato digital de 

receitas médicas pelas farmácias e drogarias no Distrito Federal”. 

Sr. Presidente, diante das competências elencadas no artigo 63 do 

Regimento Interno desta Casa, não se identifica óbice quanta à aprovação da 

proposição em epígrafe. 

Sendo assim, somos pela admissibilidade do Projeto de Lei nº 

1.340/2020. 

É o nosso parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

 

Revisado Jayne 
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ANDRÉ 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Só há 12 Deputados em plenário. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 1.340/2020, em primeiro turno. 

(Pausa.) 

Concedo a palavra à Deputada Arlete Sampaio. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para discutir. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, eu havia pedido ao Deputado 

Roosevelt Vilela para não proceder à votação deste projeto, porque entidades 

médicas tinham me pedido para retirá-lo da pauta. Até o momento, eles não me 

retornaram para exatamente dizer os óbices que eles têm em relação ao projeto. 

Então, não sei se o Deputado Roosevelt Vilela vai manter a votação agora. Se 

for, eu vou ter que me abster em função do pedido que me fizeram as entidades. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) –Deputado Roosevelt 

Vilela, eu já cansei de comprar medicamento com receita eletrônica. Inclusive, 

nas vacinações, se não me engano, na hora de vacinar, os profissionais da saúde 

estão aceitando laudos médicos assinados eletronicamente. Então, Deputado 

Roosevelt Vilela... 


